

近几年来,随着国家各种鼓励创业政策的出台、“SOHO”一族的强势崛起以及电子商务的蓬勃发展,办公家具市场需求增势明显。不管是企业主还是消费者私人购买办公家具已逐渐成为业界常态,特别是在写字楼林立区域,对办公家具的需求更是呈几何级增长,下一个家具行业爆点已经到来,中部家具市场极需专业的办公家具中心来填补这个缺陷。 赵青

办公家具 下一个家具行业爆点到来 大众创业黄金时代 巨大商机如何抢占?

鼓励大众创业 办公家具市场空间巨大

国家鼓励大众创业,使得我国办公家具消费保持持续快速增长,办公家具内销市场已连续多年保持15%以上的增长。此外,国外工商企业在国内设置办公机构,交通、医疗、体育、文化事业的发展,对办公家具的需求量也在增加。

据统计,2015年我国家具行业总产值达到2.4万亿元,按照办公家具占我国家具销售总额20%测算,则我国办公家具的消费金额估计在5000亿元左右;按办公椅占办公家具比重约10%,则办公椅的消费金额在500亿元左右。保守估计,未来几年我国办公椅消费能够达20%以上的增长,市场空间巨大。



以产地批发模式 改变业界传统形态

长期以来,我省家具业都是以产销分离的模式在发展。目前,中原地区家具业红星美凯龙、欧凯龙、居然之家都是单一的产品卖场,家居生产地和卖场是分开的,产销分离的模式,增加了成本。产地批发模式,能将产销基地有效整合,最大节省运输成本以及宣传营销费用,给家居销售带来人气效应。另外,给消费者进入大的卖场,提供了更多选择,可以尽享高品质的家具和工厂直销实惠价格。

从某种意义上讲,福蒙特家居中心正好弥补了这一缺憾。福蒙特家居中心这样的产业链集成平台模式,集批发、直销、集散多功能于一体,辐射范围广,覆盖半径可达周边省份。福蒙特办公家具采购中心面向中部六省专业采购商和办公消费群,致力于企业与工厂的直销采购,使消费者尽享高品质的办公家具和工厂直销实惠价格,更能够享受到福蒙特一如既往的优质服务和品质保障。福蒙特坚持不可复制的“批发价厂家直销”优势,从市场定位、功能定位、商户定位、运营定位上,创新了目前主流家具建材市场的经营模式。

福蒙特抢占先机 填补中部办公家具中心空白

纵观中部家具市场,尽管在各地市均不乏大型家具卖场,但就专业的办公家具卖场而言,却并不多,且分布不均,集中化程度相对较低。这让很多企业在选择办公家具的时候不得不东奔西走,分散采购,想要在短时间内对各种品牌、各种类型的办公家具进行逐一对比也绝非易事,因此,消费者对办公家具的采购总是不能尽如人意。

而且,另一个尴尬现实是,办公家具企业的发展速度也相对缓慢,办公家

具行业品牌集中度相对较低,还处于竞争无序的状态。

福蒙特家居中心抓住这一巨大商机,大举推动办公家具的发展,着力打造中部专业办公家具采购中心,改写了中部没有高档办公家具卖场的历史。

福蒙特办公家具采购中心经营面积近80000平方米,展厅分别位于福蒙特家居中心A馆五楼、B馆五楼和C馆四楼、五楼。经营业态涵盖办公椅、会议椅、办公沙发、办公桌、会议桌、电脑

桌、文件柜、档案柜、储藏柜、保险柜、屏风、隔断、系统办公家具、公共座椅、公共交通用家具、机场家具、影剧院家具、礼堂家具、运动场馆家具、医院家具、学校家具、图书馆家具、实验室家具、酒店家具及其他定制家具等,能满足一切办公及商用家具需求。目前,已吸引广东澳舒健、广东思铂锐、雅宝办公、香港海沃、欧梵办公、香港森傲、国景办公和左右办公等近千家知名办公家具品牌争相入驻。

家居·缤纷·惠·聚

T23 郑州晚报

2016年5月26日

星期四

编辑:韩娟

美编:金驰

校对:彩华

居然之家 Easyhome



装房子 买家具 我只来居然之家
活动时间: 5月28日-5月29日

- ① 乐享95折+送10%积分大礼+2%现金礼券 (5月28日返现金券, 限量20万)
- ② 砸金蛋赢幸运好礼
- ③ 非你莫属, 5月29日40部ipad疯狂抽
- ④ 沙发软床 底价清仓季
- ⑤ 居然之家升级改造6月25日盛大开业 众原装进口软体家具品牌华美绽放
- ⑥ 购欧美家具送15%积分进口电器

6月16日 2016室内设计-中国行 “居然顶层”设计名家邀请展 落地居然之家郑州店



2016.5.21-5.29
400亿级家居装饰企业集团大型9周年庆典活动
元洲装饰——居然之家旗下自营高品质家装品牌

活动冠名品牌



中原地区高端磁砖品牌、欧美家具品牌惠聚居然之家 居然·元洲家装设计中心(四楼东厅)、北京晶界、东易日盛(负一楼东厅)完美您的爱家

- 先行赔付
- 绿色环保
- 30天无理由退换货
- 送货安装 零延迟
- 统一收银 统一退换货
- 同一品牌 同一价
- 进口家具 百分百进口
- 三包服务期 延至3年

新浪微博: 居然之家郑州店
网址: www.zzjuran.com
地址: 郑汴路过中州大道向东200米路北

电话: 0371-60306666